Targykovetelmény

Analizis 1

NEPTUN kéd: BMETE92AM38

Az oktatas nyelve: magyar

Heti 6raszam: 3/2/0 eldadas/gyakorlat/labor
Kovetelmény: Vizsga

Kredit: 7

Félév: 2017/18/1

Oktatok:  Matolcsi Maté TO, T1 kurzus

Jelenléti kovetelmények: A legaldbb elégséges jegy megszerzéséhez sziikséges az Analizis
1 gyakorlati 6rdin (T1 kurzus: szerda 12-14) a legaldbb 70%-os részvétel. Minden 6rén
ellenorizziik a jelenlétet.

Félévkozi szamonkérések: 2 db zarthelyi dolgozat.

Dolgozat | Ideje Témaja
1. zh. 7. hét | metrikus terek
2. zh. 11. hét | normalt terek, linearis leképezések

A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa: A TVSZ szerint torténik a zarthelyi dolgozatok
potléasa illetve javitasa.

— A szorgalmi id6szak végén két zarthelyi potolhato/javithato.

— A pétlasi héten, a kiiloneljarasi dij befizetése mellett, két zarthelyi pétolhato.

Minden javitas esetén az 1j eredmény 1ép a régi helyére, igy rontani is lehet. Ugyanaz a
zarthelyi szolgdl javitdsra, mint ami a pétlasra.

Az aldirdas megszerzésének a feltétele: Az alabbi feltételeket kell teljesiteni az aldirashoz.

— Jelenléti kovetelmények teljesitése.

— Zarthelyi dolgozatok: Az 1. és a 2. zarthelyi dolgozat legaldbb 40%-o0s teljesitése.

— Hazi feladatok: A masodik héttdl kezdve kb. kéthetente kittizésre kertil 6 darab kotelezd
feladatsor. A feladatsor megoldasat a rakovetkezo feladatsor kitlizéséig kotelezo beadni. Az
elérhet6 Gsszpontszamnak legalabb az 50 szézalékat kell megszerezni legalabb 5 feladatsoron
az alairashoz.

— Ro6pzh-k.: A mésodik héttdl kezdve a szerdai gyakorlatok (12.15-14.00) elején 15 perces
ropzh-k lesznek, osszesen 12 alkalommal. Mindegyik ropzh-n 8 pontot lehet szerezni. Ha
valaki egy ropzh-t nem ir meg, arra nulla pontot kap. A ropzh-k jellege miatt a pétlasukra il-
letve javitasukra nincs lehetOség, ezért - a TVSZ-szel 6sszhangban - a ropzh-k eredményeinek
Osszesitésénél a 12 répzh koziil csak a legjobban sikertilt 8 ropzh-t vessziik szamitasba. A 8
legjobb ropzh 6sszpontszamanak legaldbb 32 pontnak kell lennie.



A félév végi osztdlyzat kialakitasa: A vizsgajegyet az alabbi tényezOok hatarozzak meg.

—  Ropzh-k és zh-k.: A zh-k eredménye és a ropzh-k osszesitett eredménye 20-20-20%-
ban beszamit a végsé pontszamba.

— Irdsbeli vizsga: Az {rasbeli vizsga 40%-ban szamit be a végsé pontszdmba. Az
irasbeli vizsgan szerepel 10 fogalom és 2 bizonyitds a minimumkovetelménybol
és két hazi feladat példa. Az irdsbeli rész sikeres, ha legalabb 8 jé fogalmat,
1 1ényegében kifogastalan bizonyitast ad meg a vizsgazo és sikeresen megoldja le-
galabb az egyik hazi feladat példat. Sikertelen frasbeli rész esetén a vizsga elégtelen
jeggyel zarul.

—  Szobeli vizsga: A szobeli részben két kapott témakorbdl az egyiket részletesen, a
masikat csak vazlatosan kell ismertetni. A definicidk és tételek helyes kimondasa
esetén a hozott pontszam alapjan kialakult jegy (ponthatarok: 40-55-70-85) mér
megkaphaté (és esetlegesen tovabb javithato).

A vizsgajegy javithato:
— A TVSZ-ben rogzitett médon javitovizsga lehetséges.
— A TVSZ-ben rogzitett médon ismétlo javitévizsga lehetséges.
— Javitas alkalmaval a mar meglévé érvényes vizsgajegy le is ronthato.

Konzultacié: Igény esetén a zarthelyi dolgozatok illetve a vizsgak elott, elore kihirdetett
idopontban.
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